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開設１周年を迎えました
　ＪＲ宮崎駅構内フレスタで串間の地場産品を販売している
『チャレンジくしま　アンテナショップ宮崎』。５月で開設
１周年を迎えました。
　店内には約30業者が出展。２００品目以上の品ぞろえを目
指しています。
　店舗では地場産品のＰＲはもとより、串間市の地域行事や
観光イベントなどの情報を県内外に広く発信。串間の交流人
口の増加、そして地域経済の活性化をめざしています。
　宮崎市へお出かけの際は『チャレンジくしま　アンテナ
ショップ宮崎』にもぜひ、お立ち寄りください。
　新しい発見があるかも！

金環日食にちなんだキンカン商品が買える！
　本紙10ページでご紹介した『金環日食』にちなんだ『キン
カン』の新商品は、アンテナショップ宮崎でも販売していま
す。
※ただし５月21日までの期間限定。
商品名（全９品）
　◎龍眼
　◎きんかん入りかまぼこ
　◎木熟きんかんドリンク
　◎チューリップカレー・ギョウザ・メンタイ
　◎きんかん甘露煮
　◎完熟マンゴージャム
　◎きん甘
　◎きんかん上用饅頭
　◎きんかん飴

チャレンジくしまアンテナショップ宮崎からのお知らせ

◎ご住所

フリガナ

年齢／ 性別／ 男　・　女

電話（　　　　　　）　　　　－
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読者プレゼ
ント

お便りをくださった方の中から抽選で５名様に

『串間の地場産品セット（3，000円相当）』をプ

レゼント。

※応募締切
は5月31日

㈭当日消印
有効です。

F R O M  E D I T O R ' S

今月から新しく担当になった（シ）
です。入庁以来こんなに短期間に

こんなに多くの人に話を聞いたのは初
めてでした。話を聞くのはすごくエネル
ギーが要ること。市民の想いがいっぱい
詰まった広報誌にしていきたいです（シ）

心洗われる思いがした。今号で紹介
した長田チヅカさん。とにかく控

え目でこちらが感心するにつけ「痛み入
ります」と頭を下げられた。紙幅上、お
伝えできなかった教養の深さにも驚くば
かり。齢を重ねた先輩方は社会の宝(サ)

TEL 0985-75-0303
アンテナショップ宮崎

わたくしたちは、
1. �豊かな自然を大切にし、これをいか
しましょう。

1. �お互いを信じ、心をあわせ、平和で明
るいまちをつくりましょう。

1. �健康で働くことに誇りをもち、豊かな
住みよいまちをつくりましょう。

1. �だれにも親切にし老人をいたわり、こ
どもに夢と、しあわせをあたえましょう。

1. 教養を高め文化のまちをつくりましょう。

◎市の木/そてつ◎市の花/かんな
◎市の鳥/めじろ◎市の花木/山桜
◎人口  19,965人（前月比-113人）
　男9,218人　　女10,747人
　世帯数8,347世帯

市民
憲章

➡点線に沿って切り取り、官製葉書に貼り付けてお使い下さい。

おたより待ってます
◎�この広報紙を読んだ感想や今後取り上げてほしい記事、
医療講座に関する質問、串間市への思い、あなたの身近
な出来事、何でも好きなことを書いてください。

（平成24年4月１日現在）
＊平成22年度国勢調査からの推計人口です。

かわのまさな
（82歳）
有明１区在住。
昭和４年、福島地区・
木代生まれ。現在、串
間市シルバー人材セ
ンターの理事長を務
める。昭和22年に国
鉄に就職し、同59年
に退職。串間市シル
バー人材センター設
立準備委員会を経て、
平成３年４月１日、同
センターを設立。理事
長に就任。
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上／シルバー人材センター設立総会時の様子。
下／有明小前で交通指導にあたる筆者。

随　想

平成３年の始め、市報でシルバー人材センターを開設
すると知り、当時国鉄を退職し遊んでいたので何か

仕事がもらえるかと思い申し込みました。説明会には市役所
退職の山崎さん（故人）、小学校退職の谷口先生（故
人）など20 〜 30 名くらいの人が集まりました。福祉事務
所黒木所長さんの説明の後、準備委員会を作るよう言わ
れ、わたしは年長の山崎さんを推薦。山崎さんは「河野さ
ん、市役所へ行くのに近いから君がやってくれ」と言われお
受けすることにしました。
　何回か会合するうち、失業対策事業に参加したことのあ
る２〜３人から「道具は支給しないのか」との声が出ました。
失対は道具を全部支給していたとのことで、シルバーとは全
く異なったやり方だったようです。後日、宮崎での会合でそ
の話をしたところ、延岡の理事長さんが「シルバーは大工
さんと一緒だよ。そのように勉強させたら。大工は全部自分
の道具で仕事に行くでしょう」とおっしゃいました。「なるほど」
と思い、現在もわたしはときどきその話をしています。
　串間市シルバーも設立以来、事務局を始め市民各位の
節大なるご支援、ご協力をいただき20 年の節目の年を迎え
ることができました。紙面をおかりして心から感謝を申し上げ
ます。今後とも、ご支援のほどよろしくお願いします。

ボランティア活動のこと
　自治会長を７年務めさせていただきました。ゴミの回収が
始まるときで初回の回収日、分別ができておらず百野氏の
加勢をもらいました。袋を買って来てやっと分別をし、市役
所に再度回収のお願いをしたことが一番の思い出です。ま
た、リサイクルも始まり、営林署の山の一部をお借りできない
かと市役所へ相談。後日、許可が出て増田工業会長から
整地してもらい、小屋を作りました。回収のカゴは持ち回りと
いうことで雨のときは砂で汚れると思い、セメントを薄く流しても
らいました。傾斜がついているので、雨水もたまらず最高の
リサイクル場となりました。
　また、無人駅（福島今町駅）の清掃も14 年間やりました。
あるときは、地区の民生児童委員の先輩が来て「前任の
交通指導員さんがケガのため退職されるので後任を探して
くれと頼まれた」と言いました。２人で話す中で「おれが一
時でも加勢しようか」と引き受けたのが平成９年 12 月１日で
した。以来 14 年間、有明小学校前で子どもたちと元気な
声であいさつを交わしながら学校へ送ります。
　昨年 11 月には交通安全功労者として市内から個人では
小生が、学校では有明小学校が県知事表彰を受けました。
いろいろ書きましたが、どれもボランティアだと考えています。

植物の香りとみどりで癒しのまちづくりを
めざしている『オリーブの風〜Vento d i 
oliva〜』（新井照代代表・32人）の皆さん。
福島地区・東町にハーブ園（ハーブ42種
類・花木35種類）を開きました。土地（東
町・津曲秀夫さんが無償貸与）や花木の
苗、雨水タンクなどすべてが会員の提供で、
手作りの優しさあふれる癒しの空間となっ
ています。５月22日にはフリーマーケットを
開催するとのこと。「季節の花を愛でにぜ
ひお越しください」と笑顔の皆さんでした。

オリーブの風〜Vento di oliva〜のみな
さん〜福島地区・東町のハーブ園にて〜


